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КЛАСИФІКАЦІЯ МЕТОДІВ НАВЧАННЯ ІНОЗЕМНИМ МОВАМ 

СЕМЕНОВА Л.В. 

Національний фармацевтичний університет, Харків 

 За всю історію людства було розроблено велику кількість різних освітніх 

методик. Перспективи соціально - економічного і духовного прогресу 

закладаються діючою системою і якістю освіти, зокрема тим, наскільки вірно 

визначена роль кожного учбового предмета в рішенні найважливіших завдань 

життя сучасного суспільства. Не становить виняток і іноземна мова, яка 

об'єктивно є громадською цінністю. Предметом дослідження є вивчення, вибір 

і застосування в практичній частині найбільш ефективних методів і прийомів 

у вивченні іноземної мови (англійської зокрема). Існує безліч методів 

викладання іноземної мови і кожен з них містить елемент дослідження. 

Нижче представлено низку методів викладання іноземної мови, які широко 

використовуються у викладанні іноземної мови і коротку характеристику 

кожного з них.  

Матричний метод. Непорівнянно більш високий ефект дає вивчення 

іноземних мов за спеціальною методикою, яка називається матричним 

методом, оскільки в результаті її застосування мозок дитини, кінець кінцем, 

структурується подібно до багатовимірної матриці, що допускає швидкий 

покоординатный пошук потрібної інформації. Найбільш принциповою є теза 

про одночасне навчання декільком мовам (не менше три, найвищий ефект 

досягається у разі п'яти-семи). Мови вивчаються паралельно, тобто кожен 

текст повторюється відразу на усіх мовах. 

Комунікативний метод. Комунікативний метод коштує на першому місці 

серед найчастіше використовуваних методів навчання іноземним мовам. 

Можна зустріти іншу назву методу - "оксфордський" або "кембріджський" 

(для англійської мови) по назві відомих британських університетів, де були 

розроблені основи цього методу. Комунікативний метод використовується 

сьогодні для викладання багатьох мов, у тому числі і англійського. Суть 

цього методу полягає в тому, що основні мовні навички розвиваються 

одночасно (усна і письмова мова, граматика, читання і аудиювання) в процесі 

навчання. 
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"Silent way" (метод мовчання). Згідно з цим методом, що з'явився в 

середині 60-х років, принцип навчання іноземній мові полягає в наступному. 

Знання мови спочатку закладене в тій людині, яка хоче його вивчити, і 

найголовніше - не заважати учневі і не нав'язувати точку зору викладача. 

Наслідуючи цю методику, викладач спочатку не говорить нічого. Метод 

занурення не Можна не приділити уваги цьому методу. Згідно з цією 

методикою, опанувати іноземну мову можна, ставши (хоч би на період 

навчання) абсолютно іншою людиною. Вивчаючи мову, таким чином, усі учні 

Аудіолингуальный метод. Прибічники аудиолингвального методу вважали, 

що автоматичного вживання граматичних і фразеологізмів структур мови 

можна добитися шляхом багатократного повторення їх в спеціально 

підготовлених учбових діалогах.  

Викладання іноземної мови з використанням мережі Internet. Впровадження 

інформаційно-комунікаційних технологій в процес навчання почався не так 

давно. Проте темпи його поширення неймовірно стрімкі. Застосування 

Інтернет-технологій на заняттях з іноземної мови є ефективним чинником для 

розвитку мотивації навчаних. Оскільки зайняття проходить в неформальній 

обстановці, школярам надані свобода дій, і деякі з них можуть "блиснути" 

своїми знаннями у сфері ІКТ.  

в групі вибирають собі нові імена, придумують нові біографії. За рахунок 

цього в аудиторії створюється ілюзія того, що знаходяться вони у абсолютно 

іншому світі - у світі мови, що вивчається. У своїй роботі я застосовую різні 

методи, але найчастіше ефективнішими є структурний метод, пояснення, 

перевідні методи (грамматико-переводной, текстуально перевідною). Усі ці 

методи використовуються для підвищення мотивації іноземних мов, що 

вчаться у вивченні, що дуже впливає на якість навчання на загальному рівні. 




